



NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

N/R; - Predsedniku Skupštine

- Nadležnim odborima

- Predsednicima poslaničkih klubova

Ul. Kralja Milana 16, 11000 Beograd

PREDMET: JAVNI ZAHTEV ZA ZAŠTITU INSTITUCIJE OMBUDSMANA U REPUBLICI SRBIJI

Poštovani,

U sklopu svojih Zakonskih nadležnosti i obaveza molimo Vas da sačuvate Instituciju Ombudsmana Srbije u punom kapacitetu **izborom nove ličnosti koja bi obavljala funkciju Ombudsmana**. Smatramo da sadašnji Ombudsman Republike Srbije, Gospodin Saša Janković **nije odgovorio zadatku, da nema moralni integritet i etički kapacitet za obavljanje te odgovorne funkcije**.

OBRAZLOŽENJE

Nedoslednost, politika nezameranja (oportunizam) i trgovina uticajem predstavljaju osnovno obeležje mandata Ombudsmana Saše Jankovića u slučaju institucionalnog ugrožavanja prava na život pacijenata obolelih od raka radi ostvarivanja protivpravne materijalne dobiti.

Po zvaničnim statistikama, u Vojvodini godišnje od raka oboli 9.000 pacijenata. Od tog broja 6.000 pacijenata ima indikacije za lečenje zračenjem. Kapacitet jedine ustanove koja pruža tu uslugu, Instituta za Onkologiju Vojvodine je 2.500 pacijenata godišnje. 3.500 nema gde da se leči! **Ova statistika (nedovoljni kapaciteti) iskorišćena je za institucionalno organizovanje trgovine listama čekanja za zračenje kroz ucenu obolelih od raka! Ko plati leči se a ko ne plati taj čeka i ne dočeka.**

I pored više pisanih prijava zbog ugrožavanje prava na život, na reakciju Ombudsmana čekalo **se više od godinu dana** a koja je usledila tek na poziv Odbora za zdravlje i porodicu Skupštine Srbije! Nakon što je utvrdio postojanje trgovine listama čekanja pacijenata obolelih od raka, u objavljenim preporukama Ombudsman nalaže **pravni nonsens- počinioc masovnog ugrožavanja prava na život treba sam da utvrdi razmere svoje greške i sam da sebe kazni**. Bez obrazloženja, Ombudsman odbija da **iskoristi svoje nadležnosti u punom kapacitetu** i predloži **razrešenje** odgovornih lica kao i pokretanje krivične istrage **zbog osnovane sumnje na višestruko teško krivično delo protiv zdravlja**. <http://www.pravonazdravlje.com/dokumenta.html>

Na dokumentovanu konkretnu prijavu o ugrožavanju prava na život pacijenata obolelog od raka od 13.10.2011

http://www.pravonazdravlje.com/documents/aktivnosti/13_10_2011_ombudsman_prijava.pdf

Ombudsman **odbija** ne samo da reaguje već i **pruži** odgovori **čak** i preko Poverenika za informacije od opšteg značaja.

http://www.pravonazdravlje.com/documents/aktivnosti/19_12_2011_zahtev_ombudsmanu_za_od_govorom_na_prijave.pdf

Na prijavu pacijentkinje obolele od raka iz Sombora

http://www.pravonazdravlje.com/documents/aktivnosti/07_12_2011_prijava_ombudsmanu_krsenja_prava.pdf da joj je se onemogućava korišćenje Zakonom garantovanih prava na lečenje i navoda



da joj je život zbog toga ugrožen, Ombudsman bez provere njenu prijavu odbacuje kao neproverljivu. U predlogu mera za ostvarivanje prava na život Ombudsman ide korak dalje u izbegavanju vršenja svojih nadležnosti, predlažući oboleloj od raka da izigrava James Bonda tajnog agenta 007. http://www.pravonazdravlje.com/documents/aktivnosti/13_01_2012_pravne_mere.pdf Posle niza svesno napravljenih teških propusta u zaštiti najvažnijeg prava, Prava na lečenje od raka-život, i to pored brojnih upozorenja i prijava, očigledna je naša konstatacija da g. Saša Janković ne zadovoljava uslove za ponovno obavljanje funkcije ombudsmana.

U Beogradu 16.03.2012

S Poštovanjem,

„Pravo na Zdravlje“
Predsednik Skupštine Udruženja
Igor Bogičević

Predsednik Udruženja
Miroslav Petrović

Esad Pašina 4, 11000 Beograd

www.pravonazdravlje.com

pravo.zdravlje@gmail.com

063 388 335



Dostavljeno I – svim zainteresovanim